

2013.2.26

星期二

新闻有奖热线:8538711 8073110  
广告订版热线:8538715 8538702

出租车叫车电话试运行近一月，不少司机仍不习惯

## 两百多电话 才叫到十几辆车

&gt;&gt;详见C03



潍坊奎文经济开发区

14 关注 710 粉丝 0 微博

他的主页 个人资料 关注/粉丝 相册

全部 微博

搜索她说的话

什么是动态 动态隐私设置

她还没有发过微博

“奎文经济开发区”微博  
哪去了？

&gt;&gt;详见C04

今日C叠12版

编辑:张亚男 组版:王慧英

节后

压岁钱怎么花  
孩子们有谱

&gt;&gt;详见C05

城区三大车站  
一天发送6万多人

&gt;&gt;详见C11

追事

房款问题未解决  
水表又被拆了

&gt;&gt;详见C12

## 除夕到元宵节 多名市民被炸伤

仅正月十五晚上，  
一医院就收治6名伤者

本报2月25日讯(记者

马媛媛)25日，记者从潍坊市人民医院烧伤科了解到，医院已接诊了10多名因燃放烟花爆竹炸伤的市民，儿童占多数。与往年相比，元宵节因鞭炮致伤的患者略有减少。

25日下午，在潍坊市人民医院烧伤科病房输液的小聪正在输液，记者发现，小聪面部浮肿，整个面部都敷着药。据他的家人介绍，24日晚上8点多，小聪因在路边燃放鞭炮烧伤面部，当时疼痛难忍，家人赶忙把他送往医院。

潍坊人民医院烧伤科副主任医师刘海鹰介绍，小聪属于3%的轻度烧伤(火药)，包扎治疗之后不会留下明显的疤痕。记者从市人民医院烧伤科了解到，类似患者不在少数。元宵节当晚，医院就收治了六名因烟花爆竹烧伤、炸伤的患者，25日上午，又有三名炸伤的患者被送到医院。

刘海鹰介绍，从除夕到元宵节期间，科室已经收治了十几名因燃放鞭炮导致烧伤的患者，儿童占多数，烧伤部位主要是在脸部和双手，严重的甚至有毁容的可能。在收治的患者中，有的是手拿鞭炮燃放时不慎炸伤，有的是路过时被燃放的鞭炮炸伤。还有一种情况比较常见，有些儿童在燃放鞭炮的过程中因为鞭炮质量有问题，点燃后没有响自己把炮药倒出来再点燃，最终引起手部及面部的烧伤。

记者从该科了解到，虽然过节被烟花爆竹炸伤、烧伤的情况仍在发生，但与往年相比，今年因鞭炮致伤的患者有所减少，这与今年鞭炮燃放量减少、文明燃放鞭炮也有关系。

刘海鹰提醒说，被烟花爆竹炸伤后一定要迅速降低损伤处的温度，用凉水冲洗、冰块冷敷等方法处理，以减轻肿胀，防止损伤加重，如有破损，应尽快到正规医院就近治疗。市民千万不要自行乱涂有颜色的药物或用偏方比如涂酱油、大酱或是牙膏等，以免影响医生诊治。